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Kosdon-by-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 135 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 143,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1370N 5
Loum = 1055 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 12,6s, altura estimada: 985m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech > 1. Segu!r par_alelamente la linea del dle_\metro deJ cohete, hastg la vertlca_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 82W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 143,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 734N 5
Uoum = 1,965 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 13,0s, altura estimada: 991m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
y 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 2 2 5 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 242,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2165N B
€ z ;glzm; N\ 00 % tiempo al apogeo: 13,7s, altura estimada: 1037m
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Acrotech o oo e B s o e e el O consteads
H 130W 1000 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 247,8Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1298N B
t bu?n = 191s N\ 0 2 tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 795m
d = 29 mm =
Do s Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech > 1. Segu!r par_alelamente la linea del dla_\metro deJ cohete, hastg la vert|ca_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 1708 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 374,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1756N 5
Lo = 2135 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 16,6s, altura estimada: 1562m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 30 1W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 590,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3022N 5
Loum = 1,955 N\ - tiempo al apogeo: 19,3s, altura estimada: 2383m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 550 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 591,3Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5430N 5
Uoum = 1,095 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 18,8s, altura estimada: 2363m
d = 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 1 2 3
- || ~ ///‘—_— I
/////// | | 10s| [7500m| | T
[ | L ] — \
/////// —
L] N /’ T | T \
//////// \
jEEECay | A
L1 | = \w
///// S . // - \\\
sl N
| LT [2000m[— \
| LT I = e i D N e
L —— \
T \\ \
| || N \ \\
] < \
L] . AN
| [T N [2000m \\ [1000m]
\ \i& | \\ \ \
s AN NN AT T T
¢y £ B Densidad 5 2 3 4
3 [gm’ 8

Peso al despegue [kg]

100

90

80

70

60

50

40

30

20

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

ba[0)%3%]



[ww] onaweiq

SO.LTI

A:;Ch I tiempo al apogeo: 12,1, altu:eis;m;di ::;m[kg]
| ST e o i G N \ \ T H
\\\\ \\‘\\ \ \\\\\\\\ \ \\ \\ \ \\ \\ \\\ \\‘ \\ )l
60 NSRRI
AR A AN Y ATAN O A I AN [IER
DN LW A VW L I IR i
\VAUAN \ Ll LA [T Il
NN AT R |
) *x\“u“\\\& \\ \\\\\ \ \ \
U N A WL A A O \ \
N W
X \\\\\ \X\\\\ \ \\\\\ X\\ \\ | \\ \ \l \l \
A | [N
WAL \H
) \\\\\\\i\\\ \\\\ I \\l\l \1
I VS E SIE RN
S ST S W N ARC TN TN
P .‘, | |

Kosdon-by-Aerotech

1170S

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
y 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|301W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 590,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3022N B
toum = 1,95 g i : i :
bun = m; N\ 00 : tiempo al apogeo: 16,6s, altura estimada: 1356m
pata soue: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
y 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 550 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 591,3Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5430N 5
Loun = 1,09 N\ w0 o tiempo al apogeo: 16,5s, altura estimada: 1395m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
y 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 74OG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6651Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7881N 5
Loun = 0845 N\ w0 o tiempo al apogeo: 17,7s, altura estimada: 1672m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Kosdon-by-Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 1708 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta (_:ortar ala cota _correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 374,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1756N B
t bu?n - gsli;q 500 % tiempo al apogeo: 10,1s, altura estimada: 430m
Do s Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
osdon-by-Aerotec 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|301W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 590,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3022N §
Lbu?n z ;égfnzq N\ 500 % tiempo al apogeo: 13,4s, altura estimada: 884m
Do s Z Peso en vacio [kg]
© 2007-2008 Andreas Miiler, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8
100 [T 1800 ™ ON \ \ \ Y i} A\ 1 i
| HesH— \ \\ \ \ | \ |
] NSVEENIAN \ WA\ AR A \ W UL RL 100
s T s RN NG A L L L NIRRT
1T [900m] \ \ \ \ \ \ \ \ \ e
B 135; \\ \ \ \ \ \ AY \\ \\ \\ \\ \‘ 1 \\ \ Il 90 %
0 IS RN WINAN W \ [\ \l ] 2
i povomi | [N\ TN\ \ \ |\ \ \l LT ]
LT s SE N N \ \WEN A \\ \\ \\ \ \\ i \\ \1 \\ ! \\ 80 g
. AERENIR AN NN A R | e
\ AN HAVEANERIA \ \ \ | =
REEN \ \ NEAEERLENAYE [INRVEARINA \ | | 0 o
jass N \ N \ [IRYEA I | \ || %
) IS SN NN S R RN
[REIRNRANAN \ VLIV \ [l \ .
LT \\ A\ \ VIV \ [N \ IV [HA | 60 O
T LH K \\\\\\ VIRV A VAT A [ [1 \ 2
T RN LA TN TR AT BT L |
* T NN W RN |
L N\ AW NVALE \ I | [N 50 ©
T RN A T il \ \ \
T NNV A AL EA T ARARE AL TG L
° NERARINR AR R
//,,///’ 1O LR LT \\\\\\ [HN \\ 1 \\\ \\\\ 1 l\ | l\ ll 111 | [ 40 §
JEEuEs \ \\\ \ \ \ 1100m| \ \\QOOml \ 700mpr{600m \ [500m| \ [400m] l [300m] \ l [200mll] g
I R T N AR |
L \% R\ \\ \165 KHSS Jy\us ‘ Lrsj\ \ \ [125‘ \ 119 \ [10g] \ 9s \ Bd
& RN LRI
Lo B eV BV e e e i | %
& o e E ngr;ig?d 5 3 4 5 6 7 8 _
Peso al despegue [kg] 8
:



€9

[ww] onaweiq

d0SS|

8'0

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
KOSdon_by_AerOteCh 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 550 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 591,3Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5430N 2
t bu?n z ;éo?nzq N\ 00 % tiempo al apogeo: 13,2s, altura estimada: 906m
oaiasouce z Peso en vacio [kg]
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vl 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Kosdon by Aerotech 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 74OG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6651Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7881N 5
toun = 0.84s N\ 50 S tiempo al apogeo: 14,0s, altura estimada: 1069m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
y 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K520 F g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 6455Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5143N B
t bu?n z :1’>82r5n21 N\ 00 % tiempo al apogeo: 10,2s, altura estimada: 499m
Dai souce: z Peso en vacio [kg]
Aerotecl
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Kosdon-bv-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
y 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 74OG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6651Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7881N B
t bu?n z gés:lnzq N\ 00 % tiempo al apogeo: 10,3s, altura estimada: 531m
oaiasouce z Peso en vacio [kg]
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

Kosdon-by-Aerotech

K700F

l o = 1436,0Ns 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 776,2N
Cpum = ;'485 s N\ 00 tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 1394m

= mm

[1Sv w] ojuaiwezue| sp odwed pnny

Data source:

Peso en vacio [kg]

Aerotech

© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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vl 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Kosdon by Aerotech 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K7 OO F g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1436,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 776,2N B
Loun = 185 N 500 § tiempo al apogeo: 11,0s, altura estimada: 559m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Kosdon-by-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K 1 750 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 2468,8Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 16909N 5
toun = 1468 N\ 50 S tiempo al apogeo: 14,4s, altura estimada: 1147m
= 54mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Kosdon-by-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K750W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 25385Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7320N 5
Loum = 347 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 15,2s, altura estimada: 1160m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Kosdon-by-Aerotech > 1. Segu!r par_alelamente la linea del dla_\metro deJ cohete, hastg la vert|ca_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
LZSOOG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2737,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2191,4N B
Lo = 1255 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 14,9s, altura estimada: 1278m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech > 1. Segu!r par_alelamente la linea del dla_\metro deJ cohete, hastg la vert|ca_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 2900 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 5460,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 22642N 5
Uoum = 2415 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 16,2s, altura estimada: 1359m
= 75mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 3500 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 7312,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3111,6N B
Loum = 2355 N\ - tiempo al apogeo: 11,4s, altura estimada: 633m
= 75mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Kosdon-by-Aerotech > 1. Segu!r par_alelamente la linea del dla_\metro deJ cohete, hastg la vert|ca_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1450W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 8069,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 13540N B
Loun = 5965 N s0 2 tiempo al apogeo: 13,1s, altura estimada: 696m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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G135R
G82w
H130W
H225R
1170S
1301W
I550R
J740G
K1750R
K520F
K700F
K750W
L2300G
M1450W
M2900R
M3500R
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